
区民アンケート調査結果
荒川自然公園交通園リニューアル

◆実施概要

アンケートの方法 紙面及びWEBアンケート

対象者 荒川自然公園・交通園の利用者

回答期間 令和6年7月5日（金）～令和6年8月12日（月）

合計／全体

０ 回答数（※） ８７１（６６３）

１ 性別 男４２６/女４３６/他９

以下の設問の結果は、それぞれ回答数１位～３位だった項目 ※問１１～問１３については５位まで

２ 年齢
①４０～４９才（28.0%）
②５０～５９才（22.3%）
③３０～３９才（20.1%）

３ 住まい
①南千住（18.8%）
②荒 川（17.5%）
③町 屋（17.2%）

４ アンケートを知ったきっかけ
①ＳＮＳ（41.0%）
②回覧板（28.3%）
③その他（17.8%）

５ 交通園の利用頻度
①年に１～３回（27.4%）
②行かない/行ったことがない（23.9%）
③数年に１回（22.0%）

６ 利用する日
①休日（土日祝日）（70.0%）
②平日（30.0%）

７ よく利用する時間帯
①午前１０時～午後１時（40.6%）
②午後 １時～午後３時（34.6%）
③午後 ３時～午後５時（18.2%）

８ 利用目的
①散歩・ウォーキング（39.8%）
②乗り物の運転・練習（30.3%）
③休憩（8.9％）

９ 誰と行くのか
①家族で （63.9%）
②ひとりで（26.1%）
③友だちと（ 8.4%）

10 交通園に行く方法
①自転車 （53.4%）
②徒 歩 （30.0%）
③電 車 （10.6%）

11 好きなところ

①交通園内の道路で乗り物の運転・練習ができる（22.2%）
②花や緑がきれい（16.5%）
③遊具・ランニングコース等の他のエリアとつながっている（15.4%）
④補助付自転車・一輪車などの運転・練習ができる（12.1%）
⑤貸出用の乗り物が充実している（8.2%）

12 改善した方がいいところ

①トイレが使いづらい（19.9%）
②休憩する場所が古い (11.0%）
③貸し出している乗り物が古い（10.2％）
④自分の自転車を施設に持ち込んで練習できない (7.1%)
⑤駐輪場が少ない（5.8%)

13 新しくほしいもの・こと

①夏期や雨天でも遊べる庇や屋根のある場所（21.5%）
②食べ物を売る店（売店、カフェなど）（19.1%）
③遊具（10.2％）
④ミニ鉄道（8.6％）
⑤おむつ替えベッドや授乳室などの赤ちゃん施設（7.5%）

※ （）内の数は、問5で「利用する/利用したことがある」に類する回答＝問6～13の回答人数◆結果概要


